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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Το 85% των γυναικών στην Ελλάδα έχει υποστεί σεξουαλική παρενόχληση σε χώρο εργασίας, με μόλις το 

6% να το καταγγέλλει, αποκάλυπτε μία έρευνα πριν λίγους μήνες. Οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, η 

μαύρη εργασία, η διάλυση της Επιθεώρησης Εργασίας, των ΣΣΕ ή του συνδικαλισμού είναι βασικές 

παράμετροι στην κλιμάκωση των σεξουαλικών παρενοχλήσεων. Η καταγγελία για βιασμό της Σοφίας 

Μπεκατώρου από στέλεχος της ΕΙΟ συγκλονίζει και ταυτόχρονα ανοίγει το δρόμο των αποκαλύψεων σε 

σχέση με τη σεξουαλική βία και όχι μόνο, που δέχονται οι γυναίκες και στη χώρα μας. Ομοίως και στον χώρο 

του Θεάματος και έπεται και η συνέχεια σε χώρους που δεν έχει την ίδια αναγνωσιμότητα το θύμα στο ευρύ 

κοινό.  

Επιπλέον η συρρίκνωση του κοινωνικού κράτους στο Δημόσιο σύστημα Υγείας, Παιδείας, στο ασφαλιστικό, 

στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, στα εργασιακά δικαιώματα, η επιδίωξη της κατάργησης των 

συλλογικών διεκδικήσεων και διαπραγματεύσεων με Νόμους και το φακέλωμα των εργαζομένων σημαίνουν 

ακόμη μεγαλύτερη επιδείνωση της θέσης της γυναίκας. Και πλάι σ' αυτά μέσα στην πανδημία, φορτώνει 

πολλαπλάσια καθήκοντα στις γυναίκες ως εργαζόμενες, αλλά και στο σπίτι, για τη φροντίδα των παιδιών, 

των ηλικιωμένων, των ατόμων με αναπηρίες. 

Η δύναμη για να μπει ΤΕΛΟΣ στην κάθε μορφής καταπίεση, κακοποίηση, που γεννούν ο σεξισμός 

και η βία σε ΓΥΝΑΙΚΕΣ, ΑΝΔΡΕΣ και ΠΑΙΔΙΑ σε κάθε χώρο, είναι οι συλλογικοί αγώνες των 

εργαζομένων, της νεολαίας και των φοιτητών.  

Καλούμε τα συνδικάτα, τα σωματεία, τους φοιτητικούς συλλόγους, τα μαθητικά συμβούλια, δημοτικά 

συμβούλια, συλλογικότητες να στηρίξουν αυτή τη μάχη. Να συγκροτηθούν σε κάθε χώρο ομάδες ενάντια στην 

καταπίεση, κακοποίηση και τον σεξισμό που θα οργανώσουν εκδηλώσεις, δράσεις και τη φετινή 

κινητοποίηση. 

Τη Δευτέρα 8 Μάρτη 2021 συμμετέχουμε στο κάλεσμα του ΕΚΑ με 3ωρη στάση εργασίας από τις 

12:00πμ – 15:00μμ. 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε.Φ.Α. 

                                                               


